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Exercice df°l :

Soit la fonction/définie par :<
/(*) =

ax +2 -a
Si x e]0,l[ ;(a e IR)

Si x e]-oo,0]U[l,+oo[

X +1

/(x) = x +six2 -x

1-/ Déterminer le domaine de définition de/.
2-1 a) Montrer que/est continue en 1.

b) Déterminer la valeur de a pour que/ soit continue en 0.

3-/ On prend <2 =2:
b) Calculer : lim/ ; lim/ ; lim/ ; lim/ Hm et lim /(x)-3x.

(-3) <î< — co xÿ-co x X—H- co

c) Calculer : iim ; /(*)-/(-).
A"—>2 X — 2 lim

1 1
x --3 3

d) Etudier la limite de ./(-T)-/(i) lorsque x tend vers 1 .
x-1

iExercice W°2 :

lda) Transformer : Cos
6v

-Cos
71

x--J en produit.

b) Ecrire : Cos(6x) + sf3Sin(6x) sous la forme r.Cos(6x -0) .

2-/ Soit les expression suivantes : A(x) = Cos

B(x)=2 — Cos(6x) — j3Sin(6x)

a) Calculer : A(0) ; A(n) ; A(ÿ) et ÿ

/ \

5x -—
6

-Cos
/

r iC
X--v 6j

+Sinr3x-d
6

et
/

b) Montrer que g(x) =4.5,/w

c) Montrer que A(x) =2.Sin

1Exercice Tf°3 :

I— Soit A(x) = Cos

3jc — —

v 6
/ \

3x -—

. En déduire sin2\ —
Yl

— -Sin(lx)

X H--V 4 j

+ Cos x +— ©t B(x)=2 + Cos(2x) — d?>Sin(2x)
v 12j

' K

C
En déduire l'ensemble E= {x <= /i? / 5(x)ÿo}.

4(x)

ldMontrer que pour tout 5(x) =4Cos-| x +-

2d Factoriser ÿ(x), puis simplifier , pour x e E, /(jc) =
5(x)

3-1 Chercher /YO) de deux manières. En déduire la valeur de Cos—.
12

II— h(x) =Sin(5x) +Sin(x) +Cos(5x) — Cavx .
2-/ Montrer que pour tout xxeIR, h(x) =2.Sin(3x)(Cos(2x) -Sin(2x)).
2d En déduire h(x) =2.Sin(3x).Cos\ 2x + —

3d Calculer h(2Ls. En déduire SinJL
12 12
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